
VELVET
PRESTIGELINE

Velvet is an exclusive collection designed in a modern way. The beauty 
of the furniture is underlined by precious rustical oak décor and the 
characteristic illuminated horizontal insert made from aged solid wood 
placed between the fronts. Its smooth edges form a very coherent 
composition which makes the shapes appear lighter. The collection was 
created out of everlasting passion for class and elegance, which will 
create complex interior arrangements.

Velvet to ekskluzywna kolekcja zaprojektowana w nowoczesny 
sposób. Piękno mebli podkreśla szlachetny dekor dębu rustical oraz 
charakterystyczna, pozioma i podświetlana wstawka ze szropowanego 
drewna litego umieszczona pomiędzy elementami frontów. Jej płynne 
przejścia tworzą niezwykle spójne kompozycje i sprawiają, że bryły są 
lżejsze. Kolekcja powstała z nieprzemijającego zamiłowania do klasy  
i elegancji, która stworzy we wnętrzu rozbudowane aranżacje.

www.szynaka.pl

zastosowanie litego dębu jest gwarancją najwyższej 
jakości mebli
the use of solid oak guarantees the highest quality 
furniture

niepowtarzalne projekty pozwolą zaaranżować
wygodne i gustowne wnętrze
unique designs will arrange a comfortable and tasteful 
interior

piękno mebli podkreśla podświetlana wstawka
ze szropowanego drewna litego umieszczona
pomiędzy elementami frontów
the beauty of the furniture is highlighted by the 
illuminated insert made from aged solid wood placed 
between the fronts











VELVET 10
witryna 

2-drzwiowa L 
oświetlenie 
opcjonalne

2 door display unit L 	
optional lighting

szer. x wys. x gł. W x H x D
75 x 200 x 42 cm 75 x 200 x 42 cm

VELVET 11
witryna 

2-drzwiowa P
oświetlenie 
opcjonalne

2 door display 
unit R 
optional lighting

szer. x wys. x gł. W x H x D
75 x 200 x 42 cm 75 x 200 x 42 cm

VELVET 17
regał bookcase

szer. x wys. x gł. W x H x D
75 x 200 x 42 cm 75 x 200 x 42 cm

VELVET 16
witryna narożna

2-drzwiowa
(barek obrotowy)

2 door corner 
display unit

szer. x wys. x gł. W x H x D
91 x 200 x 91 cm 91 x 200 x 91 cm

VELVET 34
półka wisząca 

z oświetleniem
hanging wall shelf  
with lighting

szer. x wys. x gł. W x H x D
111 x 24 x 25 cm 111 x 24 x 25 cm

VELVET 35
półka wisząca 

z oświetleniem
hanging wall shelf
with lighting

szer. x wys. x gł. W x H x D
161 x 24 x 25 cm 161 x 24 x 25 cm

VELVET 24
szafka RTV 

1-drzwiowa 
z 1 szufladą

1 door, 1 drawer 
TV unit

szer. x wys. x gł. W x H x D
111 x 58 x 42 cm 111 x 58 x 42 cm

VELVET 25
szafka RTV 

1-drzwiowa 
z 2 szufladami

1 door, 2 drawer 
TV unit

szer. x wys. x gł. W x H x D
161 x 58 x 42 cm 161 x 58 x 42 cm

VELVET 15
witryna 

4-drzwiowa
oświetlenie opcjonalne

4 door display 
unit 
optional lighting

szer. x wys. x gł. W x H x D
110 x 150 x 42 cm 110 x 150 x 42 cm

VELVET 12
witryna 

4-drzwiowa
oświetlenie 
opcjonalne

4 door display
unit optional 
lighting

szer. x wys. x gł. W x H x D
110 x 200 x 42 cm 110 x 200 x 42 cm

VELVET 45
komoda 

3-drzwiowa
3 door 
sideboard

szer. x wys. x gł. W x H x D
161 x 88 x 42 cm 161 x 88 x 42 cm

VELVET 44
komoda 

2-drzwiowa
2 door 
sideboard

szer. x wys. x gł. W x H x D
125 x 88 x 42 cm 125 x 88 x 42 cm

VELVET 47
komoda 2-drzwiowa 

z 3 szufladami
2 door, 3 drawer 
sideboard

szer. x wys. x gł. W x H x D
181 x 88 x 42 cm 181 x 88 x 42 cm

VELVET 37
biurko 1-drzwiowe

z 3 szufladami
z gniazdem zasilającym

1 door, 
3 drawer desk 

szer. x wys. x gł. W x H x D
177 x 78 x 80 cm 177 x 78 x 80 cm

VELVET 48
bufet z barkiem  

5-drzwiowy
oświetlenie opcjonalne 

5 doors coctail 
cabinet
optional lighting

szer. x wys. x gł. W x H x D
161 x 135 x 42 cm 161 x 135 x 42 cm



Dostępne kolory wezgłowia /
Available headboard colours 

NORDIC 101 beż / beige

NORDIC 116 szary / grey

NORDIC 108 latte / latte

VELVET 75
komoda 

z 4 szufladami 
4 drawer sideboard

szer. x wys. x gł. W x H x D
105 x 110 x 42 cm 105 x 110 x 42 cm

VELVET 40
stół rozsuwany extendable table

szer. x wys. x gł. W x H x D
160/205/250 x 78 x 90 cm 160/205/250 x 78 x 90 cm

MERKURY
stół rozsuwany 

(boczny wysuw)
extendable 
table

szer. x wys. x gł. W x H x D
140/215 x 77 x 85 cm 140/215 x 77 x 85 cm

VELVET 41
stolik 

okolicznościowy
coffee table

szer. x wys. x gł. W x H x D
120 x 48 x 70 cm 120 x 48 x 70 cm

VELVET 42
stolik 

okolicznościowy
coffee table

szer. x wys. x gł. W x H x D
85 x 48 x 85 cm 85 x 48 x 85 cm

VELVET 80
lustro mirror

szer. x wys. x gł. W x H x D
139 x 70 x 4 cm 139 x 70 x 4 cm

VELVET 81
lustro mirror

szer. x wys. x gł. W x H x D
105 x 70 x 4 cm 105 x 70 x 4 cm

VELVET 79
szafka nocna 

z 1 szufladą
1 drawer 
bedside table

szer. x wys. x gł. W x H x D
54 x 42 x 42 cm 54 x 42 x 42 cm

VELVET 74
łóżko z podnośnikiem 
(ruszt z podnośnikiem 

w zestawie)

lift bed (adjustable slats 
fitted as standard)

szer. x wys. x gł. W x H x D
148 x 90 x 215 cm 148 x 90 x 215 cm

VELVET 76
łoże z wezgłowiem 

tapicerowanym (bez 
rusztu i materaca)

bed 160 (without 
frame and mattress)

szer. x wys. x gł. W x H x D
168 x 90 x 218 cm 168 x 90 x 218 cm

Do łóżka powinien być stosowany stelaż ramowy.
For this bed fits standard slat or frame.

VELVET 70
szafa 2-drzwiowa 2 door wardrobe

szer. x wys. x gł. W x H x D
110 x 200 x 60 cm 110 x 200 x 60 cm

VELVET 73
szafa 3-drzwiowa  

z lustrem
3 door wardrobe 
with mirror

szer. x wys. x gł. W x H x D
160 x 225 x 60 cm 160 x 225 x 60 cm

VELVET 77
szafa 4-drzwiowa

z lustrem
4 door wardrobe 
with mirror

szer. x wys. x gł. W x H x D
205 x 225 x 60 cm 205 x 225 x 60 cm

VELVET 78
toaletka  

z 1 szufladą
1 drawer dressing 
table

szer. x wys. x gł. W x H x D
105 x 98 x 42 cm 105 x 98 x 42 cm



www.szynaka.pl

DYSTRYBUTOR / DISTRIBUTOR

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian konstrukcji, kolorów, 
funkcji i wymiarów. Reprodukowane kolory mogą różnić się od rzeczywistych kolorów 
oferowanych mebli, ze względu na ograniczenie wynikające z techniki druku. Zaleca się 
montaż mebli zgodnie z instrukcją obsługi. Ulotka nie stanowi oferty handlowej.

The manufacturer reserves the right to make changes to design, colours, features, and 
dimensions. Reproduced colours may differ from the actual colours of the furniture that 
we offer, due to printing technique limitations. It is recommended to follow the assembly 
instructions. This leaflet is not a commercial offer.

Szynaka-Meble Sp. z o.o.  |  14-260 Lubawa, ul. Dworcowa 20  |  e-mail: info@szynaka.pl

uwaga:  
dla brył 10, 11, 12, 15, 16,  24, 25, 34, 35, 44, 45, 46, 47, 48, 75, 76, 78 - element 
ozdobny szropowany podświetlony w standardzie
kolorystyka: front / korpus: dąb rustical
wykonanie:  
front: lite drewno dębowe z elementami szropowanymi (dąb lity łupany  
i szczotkowany), szkło hartowane - bezbarwne 
korpus: zew.: płyta meblowa w naturalnej okleinie dębowej (fornir);  
wew.: płyta meblowa w dekorze drewnopodobnym
meble systemu zmontowane z wyjątkiem brył:  
34, 35, 37, 40, 41, 42, 70, 73, 74, 76, 77 merkury
meble olejowane. zaleca się ich regularne pielęgnowanie

note:  
units 10, 11, 12, 15, 16, 24, 25, 34, 35, 44, 45, 46, 47, 48, 75, 76, 78 -  
rugged decorative element highlighted as standard 
colours: front / body: rustical oak
made from: 
front: massive solid oak wood, with metal handles 
body: natural veneer
the furniture is distributed in assembled form, except for the masses:  
34, 35, 37, 40, 41, 42, 70, 73, 74, 76, 77 merkury
oiled furniture. we recommend regular care.

KARINA
krzesło 

tapicerowane
szer. x wys. x gł.
50 x 91 x 54 cm

upholstered 
chair
W x H x D
50 x 91 x 54 cm

DORADO
krzesło 

tapicerowane
szer. x wys. x gł.

49 x 100 x 50 cm

upholstered 
chair
W x H x D
49 x 100 x 50 cm

LEO
fotel 

tapicerowany
szer. x wys. x gł.
61 x 86 x 52 cm

upholstered 
armchair
W x H x D
61 x 86 x 52 cm

PAVO
krzesło 

tapicerowane
szer. x wys. x gł.

49 x 100 x 50 cm

upholstered 
chair
W x H x D
49 x 100 x 50 cm

VIRGO
krzesło 

tapicerowane
szer. x wys. x gł.
44 x 96 x 47 cm

upholstered 
chair
W x H x D
44 x 96 x 47 cm

ARCO
krzesło 

tapicerowane
szer. x wys. x gł.
44 x 96 x 47 cm

upholstered 
chair
W x H x D
44 x 96 x 47 cm

MARCEL
krzesło 

tapicerowane
szer. x wys. x gł.
50 x 91 x 54 cm

upholstered 
chair
W x H x D
50 x 91 x 54 cm

4-L-WL-6-0000-01
włącznik pojemnościowy 

do wszystkich modeli 
oświetlenia LED 

touch switch

3-L-BC-1-0400-02
zestaw oświetleniowy 
półki szklanej zawiera: 

1 x listwa (400mm), 
1 x transformator 

glass shelf lighting set  
contains: 
1 x lighting bar 
(400mm), 1 x trans-
former

Do modeli for models
Velvet 15 Velvet 15

3-L-BC-3-0400-02
zestaw oświetleniowy 
półki szklanej zawiera: 

3 x listwa (400mm), 
1 x transformator 

glass shelf lighting set  
contains: 
3 x lighting bar 
(400mm), 
1 x transformer

Do modeli for models
Velvet 10, 11, 12 Velvet 10, 11, 12

2-L-BC-1-0000-01
zestaw oświetleniowy 

podwieńcowy zawiera: 
1 x oczko LED, 

1 x transformator 
(światło ciepłe białe LED)

proximity lighting system 
contains: 
1 x lighting bar, 
1 x transformer

Do modeli for models
Velvet 10, 11, 12, 15 Velvet 10, 11, 12, 15

2-L-BC-2-0000-01
zestaw oświetleniowy 

podwieńcowy zawiera: 
2 x oczko LED, 

1 x transformator 
(światło ciepłe białe 

LED)

proximity lighting 
system contains: 
2 x lighting bar, 
1 x transformer

Do modeli for models
Velvet 48 Velvet 48

2-L-BC-1-0150-01
zestaw oświetleniowy 
zbliżeniowy (świeci po 

otwarciu drzwi)      
   1 x oprawa LED, 
1 x transformator    

Proximity lighting 
system (illuminates 
when door is open) 
1 x LED fitting, 
1 x transformer 

Do modeli for models
     Velvet 70, 73 Velvet 70, 73

2-L-BC-2-0150-01
zestaw oświetleniowy 
zbliżeniowy (świeci po 

otwarciu drzwi)       
   2 x oprawa LED, 
1 x transformator    

Proximity lighting 
system (illuminates 
when door is open) 
2 x LED fitting, 
1 x transformer 

Do modeli for models
     Velvet 77 Velvet 77


